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◇アンケートの結果（お知らせ）◇ 

 
昨年度よりも達成値が高くなっている項目に、〇印をつけています。１９項目中１１項目において、達成

値が高くなっていることは有難いことです。しかし、第２番目の「家庭学習１時間半以上」については、達

成値が４５％と低い状態が見られます。裏面の「生徒アンケート」と照らし合わせても、家庭学習の習慣化

は、本校の課題だと言えます。今後とも家庭と連携して学習の定着化に努めてまいります。 

令和２年１２月

達成値

分　野 質　問　項　目 1+2

1
・学校は、生徒に夢や目標を持たせる教育を行っていると思います
か。

97%

2 ・お子さまは、家庭学習を毎日1時間半以上していると思いますか。 45%

3 ・学校は、学習意欲を高める努力をしていると思いますか。 91%

1 ・お子さまは、明るく元気なあいさつができていると思いますか。 83%

2
・学校は、思いやりの心や善悪の判断など、道徳的な価値を高め
る教育を行っていると思いますか。

97%

3 ・学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいると思いますか。 97%

1
・お子さまは、難しいことやつらいことに粘り強く取り組んでいるほう
だと思いますか。

67%

2
・お子さまは、自分で考え正しい判断をしているほうだと思います
か。

79%

3
・学校は、生徒会活動やボランティア活動に力を入れていると思い
ますか。

87%

4
・お子さまは、自分の健康や体づくりに関心をもって生活していると
思いますか。

69%

5
・あなたは、学校が自問清掃により、がまんする心や気づく心を育
てていることを知っていますか。

84%

1
・お子さまは、登下校時の交通ルールやマナーを守っていると思い
ますか。

93%

2
・学校は、健康・安全や命の大切さについて教えていると思います
か。

99%

3
・学校は、学校だよりや学級だより、ホームページ等を通して、学校の様子を
保護者・地域に知らせていると思いますか。

95%

4
・学校は、熱中症や感染症などに対して適切な指導をしていると思
いますか。

97%

5
・あなたは、お子さまを北茂安中学校に入学させてよかったと思い
ますか。

97%

1
・学校は、基本的生活習慣（身なり・時間・挨拶など）の向上を目指
して指導していると思いますか。

98%

2
・教職員は、生徒の困ったことや心配事を受け止め、相談に応じて
いると思いますか。

97%

3
・教職員は、ICT機器（電子黒板等）を利活用してわかりやすい授
業を行っていると思いますか。

95%

(1)将来に
向けた確
かな学力

(4)安全安
心の環境

(5)指導力
の向上

令和２年度１２月 よりよい北茂安中学校づくりのアンケート（保護者）

(2)豊かな
心の育成

(3)たくまし
い自立と
豊かな自
律
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令和２年度１２月 本校の教育活動に関するアンケートの結果について（お知らせ） みやき町立北茂安中学校

師走の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申しあげます。また、日頃から本校の教育活動にご理解とご支援をいただき、感謝申し
上げます。

さて、先日実施いたしましたアンケートの結果がでましたのでお知らせします。今後はこの結果を学校評価などに生かし、本校教育のさらなる充実・
向上を図るため、全職員で努力してまいります。保護者の皆様も、変わらぬご支援・ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

1 そう思う 2 だいたいそう思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない



昨年度もしくは今年度９月調査に比べて、達成値が高くなっている項目に、〇印をつけています。１９項

目中１１項目において、達成値が上がっていますが、気になる部分もあります。 

１番目の項目「将来の夢や進路の目標」については、昨年度が８２％、今年度９月が８１％であったもの

から下がっています。調べてみると３年生の数値が７３％と下がっていました。進路選択を機に、進路に関

するしっかりとした目標をもたせる指導を行いたいと思います。 

７番目の項目「粘り強い取組」について、昨年度調査から２ポイント下がっています。また、１１番目の項

目「自問清掃によるがまんする心・気づく心」については、昨年度調査から６ポイント下がっています。どちら

も本校教育目標のなかの「耐性」に関わるものです。今後の道徳教育をはじめ学校生活全般を通して、たく

ましく向上心をもって物事に取り組む姿勢を育てていきたいと考えます。 

「いじめ」「健康・安全」に関する項目では、高い達成値が保たれているので、生徒や保護者の皆様の期

待にそえるように、コロナ対策をはじめ、今後とも全職員で努力していきたいと思います。 

達成値

分　野 質　問　項　目 1+2

1 ・あなたは、将来の夢や進路の目標をもっていますか。 77%

2 ・あなたは、家庭学習を毎日１時間半以上していますか。 59%

3
・あなたは、毎日の授業（各教科・道徳・総合的な学習・学活）に
積極的に取り組み、努力していると思いますか。 84%

1 ・あなたは、明るく元気なあいさつができていると思いますか。 88%

2
・道徳の授業は、あなたやあなたの学級のために役立ってい
ると思いますか。 81%

3
・学校や学級は、いじめの防止に取り組んでいると思います
か。 89%

1
・あなたは、難しいことやつらいことに粘り強く取り組んでいる
ほうだと思いますか。

73%

2
・あなたは、自分で考え正しい判断をしているほうだと思います
か。 77%

3
・あなたは、生徒会や学級の活動に積極的に取り組み学校生
活をよくしようとしていますか。 80%

4
・あなたは、自分の健康や体づくりに関心をもって生活してい
ますか。 83%

5
・あなたは、自問清掃により、がまんする心や気づく心が育っ
ていると思いますか。 79%

1
・あなたは、登下校時の交通ルールやマナーを守っていると思
いますか。 92%

2
・学校は、健康・安全や命の大切さについて教えていると思い
ますか。 95%

3
・学校は、学校だよりや学級だより、ホームページ等を通して、学校の様
子を保護者・地域に知らせていると思いますか。 89%

4 ・あなたは、北茂安中学校に入学してよかったと思いますか。 95%

1
・先生方は、あなたたちの基本的生活習慣（身なり・時間・挨拶な
ど）の向上を目指して指導してくれていると思いますか。 96%

2
・先生方は、あなたたちの困ったことや心配事を受け止め、相談
に応じてくれていると思いますか。 94%

3
・先生方は、授業を工夫し、分かりやすく教えるように努力して
いると思いますか。 94%

4
・先生方は、授業中に「めあて」の提示や「振り返り」の設定を行っ
ていると思いますか。 94%

(5)指導力
の向上

令和２年度１２月 よりよい北茂安中学校づくりのアンケート（生徒）
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1 そう思う 2 だいたいそう思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない


